Postpensjonistene i Haugesundsregionen

Referat fra styremøte 28.04.2021
Til stede:, Irene Myklebust, Øyvind Hegglund, Grete M Larsen, Liv Hervik og Edel Marie Hagen, Lars Stråtveit, Hanna Vestre,
Fravær: Rigmor Berg, Asbjørn E Nilsen 

Øyvind tiltrer som ny styreleder og ønsket velkommen til det førte styremøte etter årsmøtet.  Saker som tas opp er: 
1. Fordeling av arbeidsoppgaver – overlevering av oppgaver
1. Virksomheten framover
1. Aktuelle saker
1. Referater og skriv
1. Eventuelt
1 Oppgavefordeling etter årsmøte
Leder, kasserer og styremedlem er nye etter valget. Oppgavene fordelt på følgende måte:
Øyvind har blitt ny leder og overfører medlemspleie, ajourhold av medlemssystemet og verving til (styremedlem) Grete. Hans oppgave i tillegg til ledervervet er nå: aktiviteter for medlemmene, medlemsmøtene, julemøte og skaffe lokaler, forelesere og annet innhold i møtevirksomheten. Informere styret om det som skjer og holde kontakten med omverden.
Liv overtar kassereroppgavene etter Hanna som har gått ut av styret: Økonomi og regnskap, ansvar for loddsalg og en del rapportering i Medlemssystemet.
Grete overtar oppgavene til Øyvind som var styremedlem. Det gjelder kranser til begravelser for de som har jobbet i posten. Her må en foreta vurderinger om hvor grensene går. Hun har ansvar for innkjøp av gevinst (ca 400 kr.) til medlemstreff. Hun overtar også oppgaven med å verve nye medlemmer (Inger Marie Stokker melder fra om hvem som slutter i web-mail), medlemspleie og ajourholde medlemmene i Medlemssystemet med melding om endringer til styret. Dette har til nå vært leder av styret sin oppgave. 

· Fullmakter til kontoer hos Kapital DNB til Øyvind og Liv. Øyvind avtaler med banken om hvordan vi går fram Vi ble enige om å skaffe oss Vipps. 
· Lars sjekker med Postfolkenes person Finans og fullmakter der til Øyvind og Liv
· Lars ordner med melding til Brønnøysund registeret. Alle i styret må registreres der.
· Irene bestiller tilganger til Medlemsregisteret – Liv og Grete må ha Redigerings- tilganger og Øyvind må ha Lesetilgang. Tilgangene til Lars og Hanna meldes ut.
· Irene bestiller tilgang til Nettsidesystemet – Øyvind må ha Redigeringstilgang 
· Irene sender ut passord for E-postsystemet til styremedlemmene.
2 Virksomheten framover
Vi hadde brainstorming og følgende ble nevnt: Håheim Gård, - Tur til Sørfylke, - Tur til Krakow Praha Wien, - Utsira, - Røvær, - Hurtigruten, - Skotland, - Island, - Færøyene, - Toscana, - Malta Secilia, - Skoen Italia 
Vi planlegger:
· reke/Quiz kveld til høsten.
· Framtidsfullmakter er et tema vi kan ta på et medlemstreff. Lars har kontakten
· Dementforrening
· Henning Rynkeby
· Ernæringsfysiolog
Jan Thorsen er forespurt om foredrag på et medlemsmøte, men har utsatt det inn til videre.
Radletur ble foreslått, men hvem vil ta ansvar for det? –
Kafetreff er også et forslag og her ble det diskutert hvordan vi kan samle alle til felles opplegg. Tor Magne har gjort en kjempejobb med sitt kafetreff. Kan vi gjøre noe for å samarbeide om et felles opplegg for alle?
Øyvind ba styret ta fram Håndbok for tillitsvalgte og lese den. Dere kan hente den på nettsiden vår postpensjonistene.no under Dokumenter, Brukerdokumenter.

3 Aktuelle saker: 
Vi har fått opprettet Facebook-side der Øyvind har ansvaret
Vi har nå fått Nettsiden vår oppe å gå. Irene holder den ajour og legger inn aktuelle saker.
I 2020 ble det satt av penger til datamaskin.  Øyvind har nå anskaffet seg datamaskin og tar den i bruk snarest. Han har blitt anbefalt å kjøpe officepakke (microsoft) til den.
Vi har fått en arv. I 2020 vedtok årsmøte å bruke litt av arven til å kjøpe et lydanlegg. Det har nå kommet på plass og Øyvind oppbevarer det. 

4 Referater og skriv: 
· Protokollen blir sendt ut til medlemmene pr mail/post og lagt ut på hjemmesiden.
· Holger i brukerstøtte ønsker å lage et opplegg for å bedre datakunnskapene i styret. Han vi ta for seg de systemene som er nyttige for oss. Denne opplæringen kan tas på ZOOM.  Han kunne tenke seg å ha det om formiddagen. Irene melder fra om at vi er veldig interessert. Vi avtaler senere om vi møtes på annen måte.
· Ny sangbok er under utarbeidelse i Pensjonistforbundet. Har du forslag til sanger, tar de gjerne med nye forslag.  De sangbøkene vi har er ganske fillete nå. Irene har dem.
· Forsikringsordningene er overført Fagforbundet. Hva betyr det for oss?
5 Eventuelt:
Behandling av vedtatte forslag: 
Forslag 1: Det er bevilger Kr. 5000.- til Barnekreft foreningen i Norge, ved Team Rynkeby Sykehusstafetten 2021! Pengene oversendes senere. Ansvarlig Øyvind
Forslag 2: Det er bevilger Kr. 5000.- til Norsk Folkehjelp avdeling Haugesund. Pengene er sendt dem og vi har mottatt takkebrev.

Neste styremøte torsdag  3.juni 2021 kl 11:30
Irene Myklebust, referent

