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Hei fylkessekretærer m/mange flere …

NÅ HAR DERE ANLEDNING TIL Å INVITERE TIL ET 2-TIMERS FOREDRAG I INFORMASJONSSIKKERHET!

MANGE DELTOK PÅ FOREDRAGET «INFORMASJONSSIKKERHET» (DATASIKKERHET) PÅ STOREFJELL.

Dette er høstens supplement til Pensjonistforbundets landsomfattende prosjekt «UTPRØVING AV DIGITALE VERKTØY MOT ENSOMHET». Prosjektet hvor vi i regi av Helsedirektoratet - i mer enn tre år - har prøvd å hjelpe nybegynnere på nettbrett og smarttelefon.

FOREDRAGET OM INFORMASJONSSIKKERHET ER ET SUPPLEMENT TIL DE ANDRE KURSENE.
De pågående kursene skal fortsette. Fylkene fortsetter det gode arbeidet med å motvirke et digitale klasseskille - det digitale utenforskapet.

I tillegg har prosjektet nå knyttet til seg FREDD G. RUNDEVOLD m/foredraget «INFORMASJONSSIKKERHET». Et viktig tema og et viktig foredrag!

Hva må dere nå gjøre?
Informasjon om foredraget må dere nå formidle ut i fylket og deretter går det VIA FYLKET TILBAKE TIL UNDERTEGNEDE PROSJEKTLEDER. På fylkesnivå må dere holde oversikt over hvilke lokalforeninger som er interesserte, hvilke som kan slå seg sammen i denne forbindelsen, hvem som er kontaktpersoner/arrangør, hvem som skaffer egnede lokaler …

Jeg/prosjektleder holder totaloversikten på landsbasis. Og jeg holder kontakt med foredragsholder Fredd G. Rundevold. Når datoer er fastsatt, kobler jeg den enkelte arrangør med fordragsholder.

Ikke vær redd for at forsamlingen blir for stor - snarere tvert imot.
Og hvis et fylket ønsker flere foredrag, så tenk litt på hva som er praktisk gjennomførbart. Foredragsholder bor i Sandnes/Rogaland.

Prosjektet dekker reise, eventuell overnatting og honorar til foredragsholder.

Har der spørsmål, ta gjerne kontakt med undertegnede😊

SÅ IGJEN; JEG ANBEFALER DERE Å BENYTT DENNE SJANSEN!

Med vennlig hilsen

Unn Johansen
prosjektleder
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